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Zadeva: Mesečna okrožnica – april 2025

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, direktorice, direktorji,

pošiljamo vam mesečno okrožnico Ministrstva za vzgojo in izobraževanje z naslednjimi 
vsebinami:

1. SMS-obveščanja za ravnatelje o grožnjah v šolskem prostoru – VSI

V prvi polovici maja načrtujemo izvedbo testiranja obveščanja preko SMS-sporočil za ravnatelje. 
Obveščanje bo služilo informiranju ob pojavu groženj v vzgojno-izobraževalnem prostoru, 
predvsem v primerih, ko so te nedoločljive oz. namenjene več zavodom. Vzpostavitev sistema 
obveščanja prek SMS-sporočil sledi dogovorjenemu izvajanju protokola v vzgojno-izobraževalnih 
zavodih v primeru groženj, ki je rezultat sodelovanja med Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje, 
Ministrstvom za notranje zadeve in Policijo.

2. Javna razpisa pripravniških mest v vrtcih in šolah – VSI

Dne 28. 3. 2025 smo objavili javni razpis pripravniških mest v vrtcih za šolsko leto 2025/2026 
in javni razpis pripravniških mest v šolah za šolsko leto 2025/2026. Skupno je razpisanih 250 
pripravniških mest za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela učitelja, pomočnika vzgojitelja 
predšolskih otrok, vzgojitelja predšolskih otrok, vzgojitelja v dijaškem domu ali knjižničarja. Rok 
za oddajo vlog za oba razpisa je 29. 5. 2025.  Več informacij je na voljo na 
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-pripravniskih-mest-v-solah-za-solsko-leto-
20252026/ in https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-pripravniskih-mest-v-vrtcih-za-
solsko-leto-20252026/ 

3. Javni razpis za dodelitev štipendij študentom pedagoških študijskih programov – VSI 

Predvidoma 18. 4. 2025 bo objavljen Javni razpis za dodelitev štipendij študentom pedagoških 
študijskih programov v študijskem letu 2025/26. Razpisanih bo predvidoma 100 štipendij, od 
tega predvidoma 75 za kandidate vpisane v univerzitetni študijski program s področja 
matematike, fizike, kemije, računalništva in tehnike in predvidoma 25 za kandidate vpisane v 
univerzitetne študijske programe s področij posebnih potreb. Znesek ene mesečne štipendije, 
določen z razpisom, bo 300 evrov.

VRTCEM
OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
GLASBENIM ŠOLAM 
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI
SREDNJIM ŠOLAM
DIJAŠKIM DOMOVOM
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH
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4. Javni razpis študijskih pomoči strokovnim delavcem v izobraževalnih ustanovah – VSI 

Predvidoma 20. 6. 2025 bo objavljen Javni razpis študijskih pomoči za subvencioniranje šolnin 
za nadaljnje izobraževanje strokovnih delavcev v študijskem letu 2025/26. Ob objavi razpisa vas 
bomo o podrobnostih dodatno obvestili.  

5. Podpora v primeru samomora/poskusa samomora učenca ali dijaka – VSI 

V prvih  dneh ob oz. po dogodku je šolam v pomoč priročnik Ko se zgodi samomor učenca ali 
dijaka: Smernice za postvencijo, ki ga najdete na povezavi  https://nijz.si/wp-
content/uploads/2022/07/smernice_ko-se-zgodi-samomor_e-publikacija.pdf.

V primeru potrebe po zunanji psihološki podpori ali usmeritvah ob samomoru ali poskusu 
samomora učenca ali dijaka lahko šole pokličejo na enotno številko UP IAM Slovenskega 
centra za raziskovanje samomora (mobilna št.: 040 490 480, stacionarna št.: 05 611 76 56). 
Več informacij najdete na povezavi: https://zivziv.si/postvencija-mladostniki/. 

Za informacije o drugih virih pomoči v vaši regiji se lahko povežete s koordinatorji za duševno 
zdravje na devetih območnih enotah NIJZ. Kontakti koordinatorjev: 

 OE NIJZ Celje: Domen Kralj, domen.kralj@nijz.si 
 OE NIJZ Koper: Ana Stavber, ki jo nadomešča Natalija Korent, natalija.korent@nijz.si 
 OE NIJZ Kranj: Judita Mušič, judita.music@nijz.si 
 OE NJIZ Ljubljana: Maruša Bertoncelj, marusa.bertoncelj@nijz.si 
 OE NIJZ Maribor: Mateja Vek, mateja.vek@nijz.si 
 OE NIJZ Murska Sobota: Anja Žurga, anja.zurga@nijz.si 
 OE NIJZ Nova Gorica: Andrejka Prijon, andrejka.prijon@nij.si 
 OE NIJZ Novo Mesto: Nastja Salmič Tisovec, nastja.salmic-tisovec@nijz.si 
 OE NIJZ Ravne na Koroškem: Jerneja Lorber, jerneja.lorber@nijz.si 

Kontakte vseh virov pomoči v duševni stiski najdete na spletni strani Nacionalnega programa 
duševnega zdravja MIRA na povezavi https://www.zadusevnozdravje.si/kam-po-pomoc/.

6. Strokovni seminarji Podpiranje sočutja in sodelovanja z in med mladimi - VSI

Urad RS za mladino pripravlja, v sodelovanju z lokalnimi organizacijami iz mladinskega sektorja, 
šest strokovnih seminarjev ob izidu znanstvene monografije Sočutni jezik med mladimi. Serija 
dogodkov se bo odvijala v naslednjih krajih: v Celju (9.5.), Novi Gorici (10.6.), Novem mestu 
(10. 9.) in Kranju (v oktobru). Na dogodkih bodo predstavniki URSM skupaj z udeleženci na 
najsodobnejše načine raziskovali strategije za soočanje z različnimi oblikami sovraštva in krepitev 
sočutja, povezanosti in sodelovanja med in z mladimi. Vabilo s prijavnicami in novice iz dogodkov 
so objavljeni na www.mlad.si. V primeru dodatnih informacij lahko pišete na elektronski naslov 
gp-ursm.mvi@gov.si.

7. Smernice in priporočila za uporabo zaslonov Logout.org – VSI

Center pomoči pri prekomerni uporabi interneta Logout je pripravil smernice za uporabo zaslonov 
pri otrocih in mladostnikih, ki staršem in ostalim odraslim v strnjeni obliki predstavljajo načine 
omejevanja in odgovorne uporabe elektronskih naprav z zasloni za izboljšanje zdravja in dobrega 
počutja. Pripravili so tudi Priporočila za uporabo zaslonov pri mladih športnikih s praktičnimi in 
strokovno utemeljenimi nasveti za mlade športnike, starše in trenerje. Več informacij o Centru 
Logout in njihovih programih najdete na www.logout.org. Predlagamo, da z vsebino smernic in 
priporočil seznanite starše. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.)

https://nijz.si/wp-content/uploads/2022/07/smernice_ko-se-zgodi-samomor_e-publikacija.pdf
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mailto:jerneja.lorber@nijz.si
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8. Vabljeni k poslušanju podkasta Misija: kakovost – VSI

V seriji podkastov Misija: kakovost predstavljamo vrtce in šole, ki se zavestno in sistematično 
podajajo na pot zagotavljanja in izboljševanja kakovosti. V središče so postavljene izkušnje iz 
prakse – v oddajah se pogovarjajo vzgojitelji, učitelji in ravnatelji, ki z veliko predanostjo, 
strokovnostjo in pogumom uvajajo izboljšave v vzgojno-izobraževalni proces. Vsaka epizoda 
prinaša dragocen vpogled v konkretne prakse, razmišljanja in izzive, s katerimi se vrtci in šole 
srečujejo pri svojem delu. Vabljeni k poslušanju prek portala RTV na naslovu 
https://365.rtvslo.si/oddaja/misija-kakovost/173251944 ali prek mobilne aplikacije Spotify.

9. Povabilo k projektu Šolski 'eko' vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje 
podnebnih ciljev – VRTCI, OŠ, GIM

V ukrepih za doseganje podnebnih ciljev s podporo Sklada za podnebne spremembe, v 
pristojnosti Ministrstva za okolje, podnebje in energijo in v sodelovanju z Ministrstvom za vzgojo 
in izobraževanje je Zavod Republike Slovenije za šolstvo (ZRSŠ) oblikoval projekt Šolski 'eko' 
vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje podnebnih ciljev.

ZRSŠ bo predvidoma aprila 2025 objavil javno povabilo vrtcem, osnovnim šolam in gimnazijam 
za sodelovanje v projektu, kjer bo priložnost za opredelitev in uvajanje oz. izvajanje: 

 spremembe upravljanja in organizacije vzgojno-izobraževalnega zavoda (VIZ) v 
doseganju celostnega pristopa k vzgoji in izobraževanju za trajnostni razvoj (VITR) in 
spreminjanju okoljske kulture, za zmanjšanje ekološkega odtisa; 

 infrastrukturne spremembe v podporo zmanjševanju ekološkega odtisa, vzpostavitvi in 
delovanju šolskega »eko« vrta za potrebe izvajanja pouka na različnih področjih vzgoje 
in izobraževanja (vrtci, osnovne šole, gimnazije),

 krepitve kompetenc strokovnih in drugih delavcev za doseganje okoljske trajnostnosti in 
za doseganje podnebnih ciljev.

Projekt bo izveden do konca novembra 2026, za urejanje infrastrukture in sodelovanje pri 
razvojnih aktivnostih strokovnih delavcev so na voljo sredstva za vzgojno-izobraževalne zavode.

10. Javni razpis za sofinanciranje oddelkov z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah 
za šolsko leto 2024/2025 – OŠ

Predvidoma 25. aprila 2025 bo v Uradnem listu RS in na spletni strani ministrstva objavljen Javni 
razpis za sofinanciranje oddelkov z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah za šolsko 
leto 2024/2025. Na javni razpis se bodo lahko prijavile osnovne šole, ki bodo v šolskem letu 
2025/2026 organizirale oddelke z dodatno športno ponudbo. Predvidena višina razpisanih 
sredstev bo znašala do 1.000.000 evrov. Rok za prijavo na javni razpis bo predvidoma 16. 5. 
2025.

11. Vključevanje osnovnošolcev v različne oblike sodelovanja s Slovensko vojsko – OŠ

Ministrstvo za obrambo želi osnovnošolcem na zanimiv in učencem prilagojen način približati 
pomen varnosti, obrambe in vloge Slovenske vojske v družbi, hkrati pa jih seznaniti z možnostmi 
poklicne poti v vojski, ki nudi več kot 60 različnih poklicev. Sodelovanje vključuje predstavitve na 
šolah (pri različnih predmetih in dnevih dejavnosti), obiske vojašnic, dneve odprtih vrat, 
promocijske dogodke ter sodelovanje z veteranskimi in častniškimi organizacijami. Poudarek je 
na domoljubju, civilno-vojaškem sodelovanju ter razvoju veščin uporabnih v vsakdanjem življenju. 
Poseben poudarek je na vključevanju staršev in omogočanju sodelovanja socialno šibkejšim 
učencem preko brezplačnih taborov, štipendiranja in praks. Ministrstvo za obrambo prosi, da šole 
o možnostih sodelovanja obvestijo učitelje in šolske svetovalne delavce ter se povežejo z 
lokalnimi upravami za obrambo.

https://365.rtvslo.si/oddaja/misija-kakovost/173251944
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12. Učbeniški skladi – OŠ

Na področju upravljanja učbeniških skladov smo na vzorcu šol opravili analizo stanja. Ugotovili 
smo velike razlike v cenah kompletov učnih gradiv, ki jih plačujejo starši. V seznanitev 
dodajamo podatke o najnižjih in najvišjih zneskih, ki so jih starši na različnih šolah pri nakupih 
učnih gradiv namenili za vse predmete v določenem razredu.

Tabela: Stroški staršev za delovne zvezke v drugem in tretjem vzgojno-izobraževalnem obdobju v evrih
4. razred  5. razred 6. razred 7. razred 8. razred 9. razred

Najnižji stroški 40,50 14,50 41,70 41,70 23,36 21,26
Najvišji stroški 86,80 91,90 160,00 122,30 154,30 138,80

Glede na Rokovnik so strokovni aktivi učiteljev dolžni do 30. aprila ravnatelju za prihodnje 
šolsko leto predlagati seznam učnih gradiv, zato vas ob upoštevanju zgornjih podatkov 
prosimo za skrben premislek o načrtovanju aktivnosti v okviru učbeniškega sklada. Ob 
spoštovanju učiteljeve avtonomne presoje pri izbiri zato svetujemo cenovno sprejemljivost 
učbeniških kompletov za posamezen razred kot pomemben kriterij izbora in zasledovanja 
koristi učencev. Priporočamo izbor gradiv, ki so strokovno pregledana in so primerno zahtevna 
tako konceptualno, vsebinsko in jezikovo. Prav tako priporočamo izbiro gradiv z daljšo življenjsko 
dobo. Gradiva in materiale, ki jih pri pouku uporabljate redko oziroma zelo redko, lahko 
nadomestite z gradivi, ki so prosto dostopna na spletu oziroma jih pripravite upoštevaje specifične 
potrebe učencev.

13. Povračilo stroškov za rabo avtorskih del – OŠ, OŠPP, SŠ

Za potrebe izvajanja Skupnega sporazuma o reproduciranju avtorskih del prek obsega iz 50. 
člena Zakona o avtorski in sorodnih pravicah v vrtcih in šolah v Republiki Sloveniji ministrstvo 
vsako leto Slovenski avtorski in založniški organizaciji za pravice reproduciranja (SAZOR) 
posreduje informacije o številu vpisanih predšolskih otrok in učencev v osnovnih šolah ter dijakov.

V skladu s sporazumom šole vsako leto od SAZOR-ja prejmete račune za rabo avtorskih del. Od 
leta 2018 so sredstva za fotokopiranje avtorskih del SAZOR vključena v letni obseg sredstev za 
kritje materialnih stroškov šol, ki je vezan na število učencev oziroma dijakov in oddelkov v 
posameznem šolskem letu. To pomeni, da šole na ministrstvo ne pošiljate več zahtevkov, temveč 
krijete račune do SAZOR-ja iz sredstev za materialne stroške, ki jih v skladu s pravilniki o merilih 
in metodologiji za določanje obsega sredstev za materialne stroške za izvedbo programov 
prejemate v dvanajstinah.

14. Skupno javno naročilo za zavarovanje šolskega premoženja, interesov in oseb 
državnih javnih zavodov – SŠ, DD, VSŠ

Izvedeno je bilo skupno javno naročilo za zavarovanje šolskega premoženja, interesov in oseb 
državnih javnih zavodov v resorni pristojnosti Ministrstva za vzgojo in izobraževanje za 
zavarovalno obdobje od 01. 01. 2025 do 31. 12. 2028. Nadgradnja zavarovalnega programa 
prinaša novo zavarovalno vsoto pri poplavnem, požarnem in potresnem zavarovanju ter dodatne 
limite zavarovalniškega kritja. Gradivo oz. zavarovalna dokumentacija je dostopna na portalu 
ministrstva http://eportal.mss.edus.si/portal/zavarovanja. (Celotno besedilo je objavljeno na 
portalu Okrožnice ministrstva.)

15. Zbiranja podatkov za izračun in izplačilo finančnih sredstev – SŠ

Za potrebe izračuna finančnih sredstev za šolsko leto 2024/2025 vam v prilogi pošiljamo obrazec 
za poročanje o številu pevskih zborov oziroma orkestrov na vašem zavodu, obrazec za poročanje 
o opravljanju nalog športnega koordinatorja in obrazec o izvedbi Interdisciplinarnega tematskega 

http://eportal.mss.edus.si/portal/zavarovanja
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sklopa (ITS) v šolskem letu 2024/2025. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice 
ministrstva.)

16. Program za izvedbo investicijskega vzdrževanja objektov in opreme srednjih šol in 
dijaških domov za leto 2025 – SŠ, DD

Pripravljen je Program za izvedbo investicijskega vzdrževanja objektov in opreme srednjih šol za 
leto 2025 ter izbor prejemnikov sredstev za izvedbo investicijsko vzdrževalnih del. Zavodi s 
seznama prejemnikov bodo podpisane sklepe o izboru prejemnika sredstev za (so)financiranje 
investicijsko vzdrževalnih del in pogodbe prejeli po elektronski pošti. (Celotno besedilo je 
objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.)

17. Nov portal RTV-matura – SŠ, DD

Ob 30-letnici vnovične uvedbe mature v Sloveniji je na voljo nov portal na spletišču RTV Slovenija, 
ki vsebuje skupek vsebin, ustvarjenih v izobraževalnih, otroških, mladinskih in dokumentarnih 
uredništvih na radiu, televiziji in spletu. Vsebina portala MTV-matura lahko služi kot dodatna 
pomoč pri pripravi na maturo. Več informacij je na povezavah 
https://www.rtvslo.si/izodrom/matura in https://www.rtvslo.si/rtv/za-medije/sporocila-za-
javnost/novo-spletno-mesto-rtv-matura/742666.

18. Konec prvega prijavnega roka za vpis v višje strokovne šole – VSŠ

Končal se je prvi prijavni rok za vpis v višje strokovne šole. V primerih, ko število prijav za vpis v 
posamezen program bistveno presega število razpisnih mest, lahko šola vpis v začetni letnik 
omeji. Javna šola si mora k sklepu o omejitvi pridobiti soglasje ministra. Minister bo soglasja izdal 
do konca aprila. 

19. Širitev obsega dejavnosti v glasbenih šolah – GŠ

Število učencev oziroma skupno število oddelkov (individualni in skupinski pouk) v glasbenih 
šolah se v šolskem letu 2025/2026 izjemoma lahko poveča zaradi vpisa učencev na nove 
predmete iz skupine jazz in zabavna glasba, čembalo in cimbale, orkestrske instrumente, petje 
in ples ter predšolsko glasbeno vzgojo. Za širitev mora šola oddati ustrezno izpolnjeno vlogo. Rok 
za oddajo izpolnjene vloge v elektronski obliki na e-naslov joze.rajk@gov.si je 15. maj 
2025.  (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.)

Lep pozdrav,

mag. Branka Hrast Debeljak, Rado Kostrevc,
GENERALNA DIREKTORICA GENERALNI DIREKTOR

Direktorat za srednje in višje šolstvo Direktorat za predšolsko vzgojo
ter izobraževanje odraslih

PO POOBLASTILU
Aleksandar Sladojević

Sektor za srednje šolstvo
po pooblastilu vodje

ŠTEVILKA: 020-3/2025-3350-8
DATUM: 15. 4. 2025

in osnovno šolstvo
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